

ВИСНОВОК

Комісії щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності Державної інспекції архітектури та містобудування України

від «09» квітня 2024 року

Місце проведення засідання: м. Київ, бульвар Лесі України, 26-Б, 5 поверх, 515 каб.

Склад Комісії, що здійснювала розгляд звернення:

Голова Комісії

Нікітчина І.В.

Член Комісії

Сударенко Д.В.

Член Комісії

Кузнецов С.О.

Член Комісії

Віннік О.Ю.

Секретар Комісії

Скиба С.А.

Стосовно: розгляду звернення Управління культури і туризму Білоцерківської міської ради Київської області вх.№ 7586/07-24 від 02.04.2024 щодо будівельних робіт на пам'ятці архітектури та містобудування національного значення "Будинок станційного наглядача" складової комплексної пам'ятки "Ансамбль споруд пошти", яка розташована за адресою: [REDACTED]

Рекомендації щодо обґрунтованості або необґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення:

Обставини, викладені у зверненні Управління культури і туризму Білоцерківської міської ради Київської області, щодо будівельних робіт на пам'ятці архітектури та містобудування національного значення "Будинок станційного наглядача" складової комплексної пам'ятки "Ансамбль споруд пошти", яка розташована за адресою: [REDACTED]

[REDACTED] не можуть бути підставою для позапланової перевірки.

На засіданні Комісії заявниками зазначено, що будинок за адресою: [REDACTED]

[REDACTED], є пам'яткою архітектури та містобудування національного значення "Будинок станційного наглядача" складової комплексної пам'ятки "Ансамбль споруд пошти" (охоронний №910, згідно з Постановою Ради Міністрів Української СРСР від 06.09.1979 № 442). В той же час не надано жодних підтверджуючих документів, а саме: облікової картки та паспорта об'єкта культурної спадщини.

Разом з тим, відповідно до Положення про відділ культури і туризму Білоцерківської міської ради Київської області, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради від 25 травня 2017 року № 777-32-VII, в процесі своєї діяльності має право зокрема проводити перевірки та аналізувати роботу закладів та установ культури, які працюють на території міста, згідно з порядком, встановленим нормативно-правовими актами та давати їм рекомендації для усунення виявлених недоліків.

Згідно абзацу дев'ятого статті 3 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» державний нагляд (контроль) здійснюється за принципом неприпустимості дублювання повноважень органів державного нагляду (контролю) та неприпустимості здійснення заходів державного нагляду (контролю) різними органами державного нагляду (контролю) з одного й того самого питання.

Водночас, звернення не містить відомостей, які б підтверджувались відповідними документами та/або фактами, про наявність реального ризику настання негативного впливу на права, законні інтереси, життя та здоров'я людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави.

Враховуючи викладене та керуючись статтею 41 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», пунктом 7¹ Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року № 553 та Положенням про Комісію щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності, затвердженим наказом Державної інспекції архітектури та містобудування України від 01 вересня 2021 року № 71, Комісія щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності ВИРІШИЛА:

Рекомендації щодо обґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 4, «проти» – 1, «утримались» – немає

Рішення прийнято

